

贺《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁生日快乐

为促进登封市书香校园建设、校园文学的创作与繁荣,为学生搭建抒发情感、驰骋才华的平台,特举办登封市首届“悦读 书香”中小学生学习作文大赛,本次大赛由本报和登封市教体局联合主办。

目前,已刊登部分学生作文,许多学生持续投稿,作文大赛活动火爆进行中……

“悦读 书香” 登封市首届中小学生学习作文大赛征稿中

一、作文主题

1.学生可以围绕书香校园自拟题目写一篇作文。2.“悦读 书香”主题征文。

二、参赛要求

- 1.文体自选。
- 2.文章不少于500字,不能抄袭或套用。若出现抄袭现象,取消评选资格。
- 3.参赛作品须注明作者姓名、所属学校、班级。
- 4.写作格式正确,书写工整,标点恰当,不出现错别字和病句。

三、参赛流程

作品上交日期:
4月1日~12月1日
参赛稿件发送到1339300175@qq.com
或1010914319@qq.com。

四、奖项设置

- 一等奖:3名
- 二等奖:6名
- 三等奖:9名
- 优秀奖:15名

五、奖励方法

- 1.获奖学生名单将予以公布。
- 2.获奖作品将在本报刊登。
- 3.为获奖者颁发由登封市教体局提供的获奖证书。
- 4.评选结束,获奖作文统一结集出版。

■ 优秀作文展示

快乐的读书时光 □登封市书院河路小学 四一班 王涵

有时会因为一天之内事情太多太忙,而没有时间看书,但是在晚上我总是要打开灯,看大约三十分钟最喜爱的书。虽然只看30分钟已经是很充足的了,可是每次睡前看完30分钟,总觉得看不够,像才看了几分钟的时间,但是为了第二天上学精神充足,才恋恋不舍地关掉灯,放下书本。记得有一次考试前,老师为了我们学生能在考试中考出优异的成绩,晚上一下布置了相当于以前作业的几倍,晚上做完

作业已经是10点了,我躺在床上,一想到书,于是又打开灯,津津有味地看起来,困倦之意在书中消失殆尽。

在梦里,我也会经常梦到自己出现在书中的情节里,我正趴在桌子上忽然醒来,看了看四周,全是些木头房子,就像以前的时代一样。忽然一个小女孩对我说:“请问这个小朋友,你需要火柴吗?”我听了这句话,立刻想到这不是卖火柴的小女孩嘛!难道我穿越到了童话世界?一个个问题

从我脑海中浮现,我接着搜了我身上的所有口袋,找到几块钱,于是我买了几盒火柴,又想到老天爷能让我遇到卖火柴的小女孩,真是千年难遇呀!我把她拉进屋子里,我们一起玩耍,一起欢笑,过着幸福的时光。

梦醒了,梦中的快乐与兴奋久久不能忘记,虽然不是真实的,但是我觉得这一切的一切都源自于书,我觉得看书可以让我身临其境,连梦都是快乐与幸福的。

辅导老师:孟西红

我读书 我快乐 □石道乡中心小学 六一班 张淑靖

我的学校很美丽,这里有五彩缤纷的花朵;一栋耸立的教学楼;郁郁葱葱的树木与充满欢声笑语的操场。但如果你问我这里最特色的风景是什么?我会毫不犹豫地告诉你:是校园三三两两捧着书的同学们。

漫步在校园里,随处可见看书的学生。他们或边走边看,或坐在椅子上阅读,或坐在花坛边上阅读……他们看的书各式各样,比如教科书;比如作文书;比如漫画书;比如故事书;又或者是杂志书刊……他们的年龄也不相同,有一、二年级的小朋友,也有五、六年级的大同

学。大家看得多认真啊,有些同学甚至连表情也随着故事情节的变化而变化;开心,愤怒,伤心……看着他们,我仿佛也看到故事的内容,看到了人物的处境,闻见了浓浓的书香味。

不仅是学校里,就连班级里也掀起了一股股“读书风”。一下子,角落里的图书室成了班里最受欢迎的地方。下课后,一群同学便争相拥向小小的图书角。不一会,那儿就人声鼎沸。只见大家各自拿着一本书,站在摆书的课桌旁,入迷地看着。看完一本,又迅速地抽出一本,继续看了起来。很快,上

课铃响了,大家放好手中的书,恋恋不舍地坐回教师上课。

生活在这个充满书香的校园里,我的知识也得到了浓厚的熏陶。渐渐地,我从小对书的排斥到现在对书的如饥似渴,这种天翻地覆的变化离不开学校的功劳。而其中最明显的变化就是写作文了,我作文的好词好句,就是从书中积累来的。书中的小知识,也被我运用于作文之中。

我的校园是一个充满书香气息的美丽学校,在这里,我学会了做人的道理,深深地体会到了读书的快乐。

我的读书故事 □崇高路小学 四三班 安意翔

高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”莎士比亚也曾说过:“书籍是全世界的营养品。”在我的成长过程中,书籍是我最好的朋友,给了我最好的陪伴。

有一次,姐姐给我买回来一本书——《记得微笑》。那天晚上,只有我和爸爸在家,爸爸突然接到一个电话,说要出去办点事,并给我准备了晚餐。我觉得饭太热,就看一会儿书吧!于是,我拿起那本《记得微笑》津津有味地读了起来。我读着读着便入了迷,好像走进了这本书的世界……我仿佛看到了美香看见自己的邻居竟是心怡而震惊的

时刻;仿佛看到了心怡带美香去参加义工活动时的情景;仿佛看到了美香和心怡去秘密基地的时候;仿佛看见了美香撒谎的那一时刻;仿佛看见了美香和她的好朋友重归于好的场景……突然,爸爸打来了一个电话,才把我从幻境中惊醒。爸爸问我吃饭了吗?我心里想不能让爸爸知道我还没吃饭,于是就回答吃了!我本想去吃饭,但是书好像给我灌了一碗迷魂汤似的,不能从幻境中挣脱出来……

这就是书的魔力,不读便罢,一读就欲罢不能,只能万事皆空,一气呵成,悠哉快哉!



■ 教育快讯

幼儿教师风采、幼教发展成果 邀您一起见证

为了让登封市民充分了解登封市幼儿教育现状,本报联合登封市教育体育局联合举办“见证”栏目,以报道市级示范园、一级园、优秀园、合格幼儿园为主线,普及幼教科学理论,总结幼教先进经验,宣传幼儿教育方面的优秀典型,充分展示登封幼儿教育“十三五”新开局的变化,展示幼儿教师风采,记录登封幼儿教育开拓、发展和走向繁荣的历史进程,展示登封幼教“十二五”成果,同时铭记那些推动这座城市发展进步的正能量。

栏目设置:优秀园长、优秀教师、特色教育、办园理念、幼教笔记、平安校园、书香校园等。

联系信箱:

1339300175@qq.com

联系电话:

62830882 18838157281

郑州晚报登封新闻部
登封市教育体育局